Elaborado por: Elizabeth Marin Granados, Universidad de Costa Rica, 2019.

A continuacion, se detallan las respuestas del Examen de Inglés de Octavo/Tercer
Ciclo de la EGBA, Convocatoria 02 -2018.

1. Respuestacorrecta: B)
2. Respuesta correcta: B)
Explicacion: “Siblings” significa hermanos, y en el texto dice que Luis tiene 1 hermano y 1 hermana,
es decir, dos hermanos.
3. Respuesta correcta: D)
4. Respuestacorrecta: B)
5. Respuesta correcta: C)
6. Respuesta correcta: B)
7. Respuesta correcta: B)
Explicacion: El texto dice que él es “well-built” porque va al "gym” todos los dias, es decir, puede
considerar atlético porque va al gimnasio todos los dias; ademas, el texto dice que es alto.
La opcion A), NO es porque dice que es “old” , y él tiene 25 aflos entonces no esta viejo.
La opcion C), NO es porque dice “old”, y él tiene 25 aios, es joven, por lo tanto, no puede
elegirse esa que dice esa porque dice “old".
La opcion D), NO es porque dice que es well-built y tall, esta opcion dice lo contrario.
8. Respuesta correcta: D)
9. Respuesta correcta: D)

10. Respuesta correcta: A)
11.Respuesta correcta: C)
12. Respuesta correcta: C)

13. Respuesta correcta: A)

14. Respuesta correcta: B) / C)
Explicacion: AMBAS opciones estan correctas, porque dice una de las hermanas, y hay una opcion
para cada una de ellas; por ende, ambas opciones estan correctas.

15.Respuesta correcta: C)



Elaborado por: Elizabeth Marin Granados, Universidad de Costa Rica, 2019.
16. Respuesta correcta: B)

17. Respuesta correcta: B)

18. Respuesta correcta: B)

19. Respuesta correcta: C)
20. Respuesta correcta: D)
21. Respuesta correcta: B)
22. Respuesta correcta: A)
Explicacion: El texto dice "bikes are easier to repair", y esta opcion dice lo mismo con la

palabra"fix"; "fix"es sinonimo de repair, por ende, es esta opcion.

23. Respuesta correcta: D)
Explicacion: El texto dice que tiene que estar en buenas condiciones cuando se manejan largas
distancias "cars need to be in good condition when they run long distances", esta opcion dice lo
mismo, lo Unico diferente es el "be sure”, pero eso significa "asegurarse”, el resto es lo mismo que
dice el texto.

24. Respuesta correcta: D)
Explicacion: El texto dice "people need to be careful about traffic regulations”, esto significa que
tienen que ser cuidadosos con las regulaciones del trafico, por ende, es la opcidn correcta porque
dice seguir las regulaciones del trafico.

25. Respuesta correcta: D)

26. Respuesta correcta: A)
27. Respuesta correcta: C)
28. Respuesta correcta: A)

29. Respuesta correcta: A)
30. Respuesta correcta: B)
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31. Respuesta correcta: D)

Explicacion: El texto dice que planea gastar 200 dolares al dia, y "daily" significa diariamente, es

decir, al dia.

32. Respuesta correcta: B)
Explicacion: “"Customer” significa consumidor, y en este caso, la consumidora del texto,Mary,
comprd 1 vestido.

33. Respuesta correcta: D)

34. Respuesta correcta: B)
Explicacion: Ella dice que elige ese vestido porque los otros dos son muy cortos, es decir, lo elige

porque es de su talla.

35. Respuesta correcta: A)
36. Respuesta correcta: C)

37. Respuesta correcta: A)

38. Respuesta correcta: D)
39. Respuesta correcta: B)
40. Respuesta correcta: D)
41. Respuesta correcta: B)
42. Respuesta correcta: B)

43. Respuesta correcta: D)

44. Respuesta correcta: C)

45. Respuesta correcta: A) / B)
Explicacion: “Next to” significa a la par, y a la par del restaurante Italiano hay dos opciones el
aquario o la galeria de arte, por ende, ambas opciones estan bien.

46. Respuesta correcta: C)
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Explicacion: “Between” significa “en medio de”, y el restaurante koreano esta en medio de la
libreria publica y el banco.

47. Respuesta correcta: B)

48. Respuesta correcta: A)

49. Respuesta correcta: A)

50. Respuesta correcta: C)
51.Respuesta correcta: D)
52.Respuesta correcta: A)
53. Respuesta correcta: B)
54. Respuesta correcta: A)
55. Respuesta correcta: C)



